
Compte Rendu du Conseil de Classe de 5ème D 
1ER TRIMESTRE 
LE 13/12/2011 

 
Présents : 
Mme KOHLI : Principal du Collège 
Mme HATEM : Professeur Principal (Français))   
Mme DELCEY  – Anglais (pour 6 élèves de la classe) , Mme VERGNORY– Histoire 
Géographie, Mme ALAYA – Mathématiques, Mr BOUROUINA – Musique, Mr GOUGUET 
– SCIENCES PHYSIQUES , Mme CHABERT – Latin 
 
 
Représentants des parents d’élèves (Titulaires et Suppléants) 
Mme OBERT (APE) Mme GROSBERG (PEEP) Mr KOUCHLEF (APE) Mme STOUPY 
(PEEP) 
 
Représentants des élèves (Titulaires et suppléants) 
Eléonore MOURA, Adèle GUEDIOURA, Eléonore GROSBERG. 
 

NOTES DE LA 
CLASSE 

DISCIPLINE 

Mini Moyenne maxi 

APPRECIATIONS DES PROFESSEURS 

 
ANGLAIS 

      3 professeurs se partagent les élèves de la 
classe dans cette discipline. les moyennes vont de 
9.2 à 15.9. Les professeurs ayant des élèves, 
différents , il est difficile de donner une tendance 
générale, les appréciations individuelles 
permettront de situer l’élève. Toutefois , on peut 
noter que les élèves de bilangue 
(Anglais/Allemand) participent activement à 
l’oral .          

 
FRANÇAIS 

 
2.9  

  
11.1 

 
16.6 

Classe avec un niveau correct. Bon état d’ esprit, 
cependant manque de travail évident pour certains 
élèves. 

LATIN 5.5 15.6 19.6 8 élèves sont concernées en 5D. Bon groupe de tête 
mais des difficultés pour 3 élèves. Bonne ambiance 

 
 
HISTOIRE 
GEOGRAPHIE 

 
1.9 

 
12.1 

 
18.4 

Malgré un début difficile, la classe s’est mise  au 
travail, et le professeur est satisfait ;  classe, 
intéressante et vivante. 1 élève est en grande 
difficulté.   

 
MATHEMATIQUES 

 
2 

 
11.7 

 
17.3 

Le professeur est satisfait de la classe. Les élèves 
progressent normalement. 1/3 du programme de 
5ème est déjà effectué, les délais sont tenus. 

 
SVT 

 
3.9 

 
11.7 

 
17 

Classe très hétérogène, 

TECHNOLOGIE  
 0 

 
12.5 

 
18.5 

Classe très hétérogène 

 SCIENCES 
PHYSIQUES 

 
8  

 
14.1 

 
18.2 

Classe où l’on perd beaucoup de temps avant que 
les élèves  s’installent et se mettent au travail. Le 
programme du 1er trimestre est assez facile et les 
résultats sont convenables. 

MUSIQUE  8.5 14.4 17 Classe motivée et dynamique mais  bavarde 
EPS 10 13,6 18 Classe moyenne 
 
 



 
 
 
 
 
 
BILAN GENERAL  
 
La classe de 5ème D est globalement une classe très hétérogène  composée d’une part de bons et très 
bons éléments, et d’autre part de quelques élèves dont les résultats ne sont pas satisfaisants. 
 
En effet, une dizaine d’élèves sont en difficulté, dont un élève qui préoccupe plus particulièrement les 
professeurs.  La classe est agréable et dynamique en général à l’oral,, avec cependant une tendance aux 
bavardages. 
 
Il est à noter que 4 élèves  ont les félicitations, 5 les compliments, et 4 ont des avertissements travail. 
 
 
Les professeurs nous demandent de rappeler que  la révision  des leçons n’est pas indiquée sur les 
agendas car elle doit être faite de manière systématique pour le cours suivant.  Des 
interrogations inopinées peuvent avoir lieu . 
 
  
Nous rappelons également à tous les parents que le site de l’ENC 92 est maintenant fonctionnel et 
accessible à tous  avec le code remis par Mme HATEM  lors de la réunion des professeurs de début 
d’année. Les professeurs  le mettent à jour régulièrement et inscrivent les notes et le travail à faire. 
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